



Χολαργός 18-10-2019

Αριθ. Πρωτ. 25357

34^η Συνεδρίαση

ΠΡΟΣ : Τακτικά Μέλη Οικονομικής Επιτροπής.

Κοινοποίηση : Δήμαρχο

Γενικό Γραμματέα

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σε Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Καλείστε να παραβρεθείτε σε Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, που θα γίνει την **23^η Οκτωβρίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **09.30 π.μ.** στο Δημοτικό Κατάστημα (Λ. Περικλέους 55, Χολαργός), για συζήτηση και λήψη απόφασης, επί των ακολούθων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο : Έγκριση του πρακτικού 2 της επιτροπής Διαγωνισμού (ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης και κατακύρωσης της σύμβασης του συνοπτικού διαγωνισμού) «Προμήθεια και εγκατάσταση μεταλλικών κερκίδων και καθισμάτων σε αθλητικούς χώρους του Δήμου».

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών προμηθειών και παροχής γενικών υπηρεσιών μελετών που συντάσσονται από τη Διεύθυνση Καθαριότητας & Ανακύκλωσης : «Διαχείριση μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων».

ΘΕΜΑ 3^ο : Αποδοχή δωρεάς τριών (3) πλήρη συστημάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών & μιας (1) τηλεόρασης για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Παπάγου – Χολαργού.

ΘΕΜΑ 4^ο : Ορισμός υπολόγου εντάλματος προπληρωμής για πληρωμή κάρτας απεριόριστων διαδρομών για έναν (1) κλητήρα του Δήμου.

ΘΕΜΑ 5^ο : Απόδοση δαπανών πάγιας προκαταβολής

ΘΕΜΑ 6^ο : Παράσταση του Δήμου Παπάγου – Χολαργού στην έφεση του Ελληνικού Δημοσίου κατά του Δήμου Παπάγου – Χολαργού και της υπ' αριθμ. 9/2012 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και ορισμός εξωτερικού συνεργάτη δικηγόρου.

ΘΕΜΑ 7^ο : Έγκριση αποζημίωσης εκπροσώπων του Δήμου για τη συμμετοχή τους στην «1^η Ετήσια Συνάντηση Προϊσταμένων Οικονομικών Υπηρεσιών των Δήμων στη Ναύπακτο, με θέμα : ‘Χρηματοοικονομική Διοίκηση & Διαχείριση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση’»

ΘΕΜΑ 8^ο : Έγκριση της Έξ Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. Δ.Ο.Κ.ΜΕ.ΠΑ. Παπάγου – Χολαργού.

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Άννα – Μαρία Τσικρικώνα

**Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Οικονομικής Ανάπτυξης και
Εξυπηρέτησης του Πολίτη**